

Лето в городе.

Лето – время отдыха, время хорошей погоды и хорошего настроения..

11 августа 2018 года библиотека им. А.И. Герцена по инициативе администрации Московского района устроила праздник – спортивно-интеллектуальный игровой марафон для жителей микрорайона «Бурнаковский» на спортивной площадке.



Солнышко – символ лета. В его рисовании мелком на асфальте приняли участие от мала до велика. Каждый нарисовал свой лучик.

«Ответь за пять секунд», «Самый ловкий, меткий, сильный», «Ловись, рыбка», «Собери пазл» – девочки и мальчики с интересом участвовали в викторинах и конкурсах. Малыши и подростки играли в футбол, пускали мыльные пузыри, бросали разноцветные кольца в цель, сбивали кегли. Взрослые

играли в шашки, с удовольствием привлекая к участию своих детей.

Мамы, папы, дедушки, бабушки, дети, внуки – все пришедшие с восторгом приняли участие в предлагаемых веселых развлечениях. Улыбки на лицах, азарт и восторг – залог удачи. И все оказались в выигрыше!

Праздник на улице получился добрый, весёлый. Участвуя в совместных играх, многие взрослые и дети нашли себе друзей, а библиотекари – новых читателей.

Жители микрорайона выразили благодарность сотрудникам библиотеки за интересное мероприятие.

